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№ 36 від 23.09.2024
Керівникам департаментів (управлінь)
освіти і науки обласних, Київської
міської державних адміністрацій

Керівникам закладів післядипломної
педагогічної освіти

Про проведення
онлайнового заняття із
інклюзивної освіти

Приватне підприємство «Освітній центр «Інтеграл» інформує, що
12 жовтня 2024 року о 14:00 відбудеться онлайн-вебінар «Практичні поради з
інклюзії». Для участі просимо зареєструватися за покликанням:
https://forms.gle/udQhyjzc2go8dTYy9

Доповідачі:

«Сенсорна інтеграція як складова інклюзивної освіти. Теорія та практика. 2
частина» Тетяна Здравчева, дефектологиня, фахівчиня з активізації мовлення у
дітей з ООП, засновниця дитячого клубу раннього розвитку дітей в м. Києві.

«Оцінювання учнів з ООП: особливості, підходи та практичні
інструменти» Володимир Шевченко, доктор педагогічних наук, завідувач
кафедри сурдопедагогіки та сурдопсихології імені М.Д. Ярмаченка факультету
спеціальної та інклюзивної освіти Українського державного університету імені
Михайла Драгоманова.

«Висновок про комплексну оцінку розвитку: важливі кейси» Юлія
Шевченко, доктор філософії зі спеціальності «Психологія», фахівець-
консультант ІРЦ № 13 Дніпровського району м. Києва.

Участь платна.Учасники мають змогу вдосконалити мовні та мовленнєві компетентності,
зрозуміти особливості адаптації та модифікації освітнього середовища для навчання дітей із
ООП в процесі інклюзивного навчання. Водночас за результатами навчання є можливість
отримати сертифікат (максимальна кількість годин: 10 год).
На навчання запрошуємо вчителів закладів загальної середньої освіти, фахової передвищої,
професійної (професійно-технічної) та вищої освіти, усіх охочих.
Довідки за телефоном (вайбер): 099-522-98-95 Наталія Бобрулько
(https://integralkyiv.com.ua/). Просимо проінформувати заклади освіти про можливість
отримання актуальної інформації.заклади освіти про можливість отримання актуальної
інформації.
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